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Î ïîëüçå ãðàôîâ

Çàäà÷à 0. Ìîæíî ëè ñäåëàâ íåñêîëüêî õîäîâ êîíÿìè ïî-
ïàñòü èç ïåðâîãî ïîëîæåíèÿ âî âòîðîå (ñì. êàðòèíêó)?.

Çàäà÷à 1. Ðåáÿòà èãðàþò íà ðàçíûõ ìóçûêàëüíûõ èíñòðó-
ìåíòàõ: Ïåòÿ � íà ïèàíèíî è ãèòàðå, Âîâà � íà ãèòàðå è
áàÿíå, Òàíÿ � íà ñêðèïêå è âèîëîí÷åëè, Äèìà � íà ôëåéòå
è òðóáå, Ëåíà � íà ïèàíèíî è áàÿíå, Ñåðãåé � íà ñêðèï-
êå è òðóáå, Ñâåòà � íà âèîëîí÷åëè è ôëåéòå. Êàê ðàçäàòü
ðåáÿòàì ïî îäíîìó èíñòðóìåíòó òàê, ÷òîáû êàæäûé óìåë íà ñâîåì èãðàòü?
Ñêîëüêî ðåøåíèé èìååò çàäà÷à?

Çàäà÷à 2. Ìîæíî ëè îáîéòè (ïîáûâàòü â êàæäîé êëåòêå ïî îäíîìó ðàçó
è âåðíóòüñÿ íàçàæ) äîñêó 4× 4 áåç óãëîâûõ êëåòîê êîíåì?

Çàäà÷à 3. Ìîæíî ëè ðàññòàâèòü ÷èñëà 1, 2, . . . , 8, 9 ïî êðóãó òàê, ÷òîáû ñóììà
íèêàêèõ äâóõ ñîñåäíèõ ÷èñåë íå äåëèëàñü íè íà 3, íè íà 5, íè íà 7?

Çàäà÷à 4. Êîñòÿøêè äîìèíî âûëîæåíû â ðÿä, â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðàâèëàìè
ýòîé èãðû. Â íà÷àëå öåïè ñòîèò ¾ïóñòî¿. ×òî ñòîèò â êîíöå öåïè?

Çàäà÷à 5. Íà êàæäîé èç 1001 ïëàíåòû íåêî-
òîðîé ñèñòåìû íàõîäèòñÿ àñòðîíîì, íàáëþ-
äàþùèé áëèæàéøóþ ïëàíåòó (ñðåäè ðàññòî-
ÿíèé ìåæäó ïëàíåòûìè íåò îäèíàêîâûõ).
Äîêàæèòå, ÷òî à) íàéäóòñÿ äâå ïëàíåòû, àñò-
ðîíîìû êîòîðûõ íàáëþäàþò äðóã äðóãà; á)
õîòÿ áû îäíó ïëàíåòó íèêòî íå íàáëþäàåò.

Çàäà÷à 6. Â ïðóä âûïóñòèëè 40 ãîëîäíûõ
ùóê. Ùóêà ñûòà, åñëè îíà ñúåëà òðåõ äðóãèõ
ùóê (ñûòûõ èëè ãîëîäíûõ). Êàêîå ìàêñè-
ìàëüíîå ÷èñëî ùóê ìîæåò íàñûòèòüñÿ (ñúå-
äåííàÿ ñûòàÿ ùóêà ñ÷èòàåòñÿ ñûòîé)?
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